

漢大報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays.
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

Tuesday 15 May 1973 Vol. 34 No. 282 Page 1

中美聯絡處將促進正常化關係 布魯斯抵北京 中外官員歡迎

(北京十五日特電)廿四年來美國第一位抵華服務之外交官，駐華聯絡處主任布魯斯偕夫人等一行人，昨午經廣州搭機安抵此間國際機場，到機場歡迎者除中國政府代表助理外長兼美洲司司長章文晉，副外長韓念龍，暨禮賓司高級職員外，所有西方國家駐北京使節，亦幾乎全體到場迎送，但共產國家之外交人員則未見露面。

布氏曾在機場發表簡單談話，表示希望能夠發展美中兩國之良好關係，並曾提及貿易及文化等方面之交流，對其任務深感愉快，並以沿途風景美麗，尤讚不絕口，其夫人穿着西裝便裝，狀美安閒。

台商報紙對中美在設聯絡處，多著論加以評擊，指為非法，民黨喉舌「中央日報」更有專文檢舉，謂唯有台灣始可代表中國。但事實上國民黨確能統治台灣一省而已。

布魯斯又曾表示，此行雖未獲官

之任何特別指示，但其本有絕對自由

權，可與中國政府進行談判。

(美聯社電)昨日此間金價於

開市時每盎士漲至一百四十二角

八仙，下午收市時猶徘徊在每金一百零

五元三錢四仙。

(巴黎路透社電)昨日此間金價於

開市時每盎士漲至一百四十二角

八仙，下午收市時猶徘徊在每金一百零

五元三錢四仙。

(巴黎路透社電)昨日此間金價於